



Следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство начальника участка Нижегородского метрополитена.

Следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство начальника участка Нижегородского метрополитена.

Следствием установлено, что 8 июня 2010 года около 8 часов 30 минут в помещении депо Нижегородского метрополитена между 49-летним начальником участка и 59-летним слесарем-электриком произошел конфликт, в ходе которого слесарь-электрик требовал предоставления ему отгула. Начальник участка предоставить отгул отказался, после чего слесарь-электрик вышел в цех, налил в обрезанную пластиковую бутылку около 600 мл бензина и, вернувшись к начальнику участка, стал выдвигать свои требования, при этом демонстрируя бутылку с бензином. После того как начальник участка вновь отказался предоставить ему отгул, мужчина плеснул на начальника бензин и бросил в него зажженную спичку.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство)

Злоумышленник задержан в качестве подозреваемого, вину признает полностью. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797745>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
